

# 寻人 48小时

周二下午1点,父亲老年公寓走丢  
周三下午1点,女儿杭州飞回找父亲  
昨天中午12点40分,晚报采访车送老人回公寓

## 故事开讲

去年8月,张世忠因为喝酒过量导致脑血管爆裂,差点成了植物人,在女儿精心照顾下渐渐恢复了健康。

他在女儿两岁的时候离婚。

女儿小张因为在杭州上班,只能让行动还不便利的张世忠暂时住在养老院,她选择了位于沙口路上的颐和老年公寓。

今年2月,张世忠开始了他的养老院生活。而那次大病让他的性格变得内向,不喜欢与人交流。

“在公寓,他很少和别人交流,喜欢一个人独处。”工作人员说。

张世忠入院后,在杭州的女儿抽不出时间看他,只有在郑州工作的准女婿偶尔到公寓看望他。

孤寂的张世忠耐不住寂寞了,他选择了离开。

周二下午1点,张世忠吃完午餐,趁着护理人员洗碗的间隙,下楼走了……

晚报记者 董洪刚  
实习记者 宋建巧/文  
晚报记者 廖谦/图



“爸……”小张看到狼狈不堪的父亲流下了泪水。



周二下午1点18分  
老年公寓  
走丢18分钟



周三凌晨1点  
郑州街头巷尾  
走丢12小时



周三下午1点  
老年公寓  
走丢24小时



老张终于又吃上了热乎乎的饭。



护理员拉着老张哭了。

## 18分钟人就找不到了,难道被人绑架?

周二下午1点多,负责护理张世忠的小肖洗完碗回来,发现独自一人看电视的张世忠不在娱乐室,她隐约感觉到有些不对,赶快到他的休息间看,发现人不在房间。

小肖有些急了,能找的地方找了个遍,都没有发现张世忠。小肖赶紧与公寓负责人联系。那个时间显示是中午1点18分。

“我们当时觉得,大病并没痊愈的老张不会走远,可能到公寓外面转转,我们就分头去找。”仅有18分钟间隔,张世忠就没能再找到。

公寓工作人员开始不相信,因为张世忠持续走五六分钟可能就会累,怎么可能走远。被绑架或者有人带他走?这个阴影让工作人员非常害怕。工作人员分析,张世忠不是郑州本地人,来郑州时间短,不可能有太多熟人或者仇家,被绑架的可能性不大。

大家一致认为,必须赶快找,但给他的女儿小张打电话说说情况,小张的电话却关机。

## 找老张,护理员急得流鼻血

打印彩色寻人启事600张,10多名公寓工作人员全部上街寻人。

见人就问,街头巷尾醒目处贴上寻人启事。“毕竟是从我们这里走丢的,大家怎么也得找到他,不然怎么向他家人交代。”一名负责人说。

找到张世忠,工作人员还是很有信心的,因为他戴了一个胸牌,有颐和老年公寓的牌子和电话。

从下午1点多开始,10多名工作人员一直找到次日凌晨1点多。

小肖更是着急,恨不得不休息也要找到他,她在寻找的路上急得流了鼻血。

## “找不到父亲,我宁可推迟婚期”

张世忠走丢后24小时内,公寓工作人员一直没有联系到他女儿小张。

原来小张定于7月18日结婚,由于还有些准备工作没有做好,她乘坐周二晚上的航班到郑州。由于手机没电,小张一直都没有开机,直到周三的中午。

“我正准备和朋友去买家具,突然接到公寓电话,说父亲走丢了。”

他们赶到老年公寓,“要是找不到父亲,我宁可推迟婚期。”小张一边找一边哭,她说父亲好不容易好,好不容易好,又走丢了。

小张从两岁开始一直与父亲两人相依为命,父亲既当爹又当妈艰难地将她拉扯大。

去年父亲得病后,小张东借西凑了近20万元给父亲治病,和男友一起3个月不分昼夜地照顾父亲,看着父亲渐渐好转才送到老年公寓。

## 晚报,你们能帮我们一起找吗

昨天上午9点,张世忠已经走丢44小时了。大病尚未完全恢复的他能够支撑得住吗?他女儿见到我们后表达了她的担忧。

有人提供了一个线索,说在汝河路和伏牛路附近见过与寻人启事上长得很像的人,这是张世忠走失后得到的最具体、最有价值的线索。

“我们接到线索,老人昨天在这附近出现过,所以求助你们一起寻找。”公寓负责人跟我们说。

“有没有说具体哪个位置见过他?”我们边了解情况边加快脚步一同奔往目的地——汝河路与伏牛路交叉口。

很快,大家赶到好心人提供的地点。

附近的小商贩、等活的农民工和公交车调度室工作人员等,很多人说见过这个人。

“穿橘黄色的上衣,昨天在路口躺了一天。”有人说,前天晚上10点多还看着他在一家商店门口避雨。

描述越来越清楚,大家认为张世忠应该就在附近。对于他的最新动向,知情人却说法不一,有人说往南走了,有人说往北走了。

我们决定拿着寻人启事分头寻找。



昨天上午9点  
桐柏路陇海路  
走丢44小时

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费



昨天中午12点  
秦岭路闫家门  
走丢47小时

## 好心人带路找到老张

我们和公寓工作人员往北寻找,张世忠的女儿和女婿往南寻找。

北路寻找1个多小时后,线索似乎断了,知道情况的人越来越少。而小张那边得到了一个好心人的帮助。

“你说的那位老人就在那边不远处躺着,我骑着电动车带你一程吧。”在好心人的带领下,中午12点,小张终于找到了已走失47小时的父亲。当时,张世忠躺在秦岭路闫家门入口的小路上,一身泥土,橘黄色的上衣暗淡了许多。

“爸……”小张看到狼狈不堪的父亲流下了泪水,而张世忠也是激动得泪流满面,已经不能说话的他,只能用手比划着。

送小张来的好心人将自己的水壶递给了张世忠,一壶凉白开,他几口喝得精光,嘶哑的嗓子才能说话。

“爸爸,你这两天是怎么过的呀,你咋能跑这么远啊?”小张边哭边给父亲拭去脸上的眼泪。老张伸出两个手指,用嘶哑的声音说,他已经两天没有吃喝了。

“谢谢你,真的很感谢你,没有你我不知道何时才能找到我爸爸,这是我们的心意。”小张带着眼泪从包里掏出500元钱塞到了好心人的裤兜里。



昨天中午12点40分  
老年公寓

## 女儿打算结婚后带父亲回杭州

原来,老张因为寂寞打算出去走走,结果迷了路。

他当天乘坐B1路到陇海路桐柏路下车后走到汝河路和伏牛路附近,身上没有带钱的张世忠没有向别人讨要吃喝,下雨就到小商店门口避雨。

看着全身都是土和泥的张世忠,晚报采访车送他回公寓。

在车里,父女俩哭成了一团。父亲听说女儿要结婚了,流出了高兴的泪水,女儿哭着“埋怨”父亲不知道自己照顾自己,“我要是找不到你,我就不结婚了。”

12点40分,我们来到公寓,小肖见到走丢了近48小时的张世忠,忍不住哭了。

洗澡、吃饭……张世忠又恢复了他的正常生活。

小张说,等结婚后,她打算将父亲带到杭州和他们一起生活,不让父亲一个人孤独。

线索提供 王鸿(稿费50元)

## 皮肤病免费援助 报名电话:0371-61201222

应广大皮肤病患者强烈要求,经鲜立净厂家研究决定,对河南顽固性皮肤病患者进行免费赠药援助!

援助名额:100名 援助对象:各种顽固性皮肤癣、体股癣、手足癣、头癣、皮炎湿疹、皮肤瘙痒等顽疾患者

援助内容:

1.前100名赠送价值158元皮肤专用药(本人持有有效证件)

2.原价158元,活动期间最低75元;(限购3疗程)

3.厂家跟踪指导用药,直至康复;

4.使用3个疗程未康复者,免费用药直至满意。

活动地址:亚细亚负一楼药柜 市内免费送货